

# Anul 2 Semestrul de toamnă 1 Buletin informativ

## De ce este Hull special?



**În R.E. noi vom fi:** Identificarea ce diferență ar putea face apartenența la o comunitate de credință.

### În calitate de MUZICIENI vom fi:

Învățarea să interpreteze, să asculte, să revizuiască și să evalueze diferite piese muzicale. Aceasta va include explorarea diferitelor sunete și experimentarea cu percuția corporală.

**Ca SCRITORI vom fi:** Dezvoltarea structurii propoziției noastre folosind cunoștințele fonice pe care le-am învățat deja. Vom continua să folosim Read Write inc phonics pentru a ne dezvolta compoziția scrisă.

Copiii vor continua să folosească majuscule, puncte și adjective în scris. Ei își vor dezvolta abilitățile prin expunerea la diferite tipuri de text pe parcursul trimestrului.

Ne vom concentra asupra scrisului de mână și vom continua să folosim litere cursive.

Copiii vor fi încurajați să-și folosească mușchii de învățare pentru a-și îmbunătăți munca.

**În P.E. noi vom fi:** Explorând P.E. atât în interior cât și în exterior. Copiii vor învăța o varietate de abilități folosind diferite tehnici și mișcări. De asemenea, vom avea o dată pe săptămână antrenorii Fundației fizice care ne vor învăța abilități multiple.

**În calitate de CITITORI vom fi:** Clarificarea, realizarea de predicții și rezumând cărți. De asemenea, vom pune și vom răspunde la întrebări despre textul clasei noastre și textele informative legate de subiectul nostru. Vom continua să citim cărțile noastre acasă și la școală, aceste cărți vor fi strâns legate de nivelul nostru de fonetică.

### În calitate de MATEMATICIENȚI, vom învăța să:

Continuând călătoria noastră de măiestrie prin ;

Finalizarea programului Mastering Number pentru a dezvolta fluenta și înțelegerea.

Familiarizarea cu și utilizarea numerelor până la 100.

Învățați să adunați și să scădeți folosind 3 numere și punând 10.

Învățați să adăugați/scădeți un număr de 2 cifre cu un număr cu o singură cifră.

**Ca GEOGRAFI vom fi:** Utilizarea abilităților geografice și a muncii de teren pentru a studia zona locală. Localizați orașul nostru pe o hartă. Localizați capitalele Marii Britanii pe o hartă.

**Ca ARTISTI vom fi:** dezvoltarea abilităților pentru a putea crea pictură cu burete și schițe cu cărbune.

**În PSHE -În Jigsaw vom:** explorați subiectul „A fi eu în lumea mea”. În cadrul acestui subiect vom stabili limite și rutine clare în sala de clasă și vom crea o carte de clasă pentru a ne asigura că toată lumea se simte în siguranță și fericită la școală.

pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați culorile școlii.

Zilele anului 2 P.E vor fi deschise **luni și marți** pe parcursul **Toamna 1**. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai jos trusa educațională adecvată pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Sau părinții

Avem multe oportunități interesante planificate pe parcursul anului școlar. Vă rugăm să vedeți mai jos prezentarea generală a curriculumului, precum și oportunitățile mai largi disponibile pentru copilul dvs. pe parcursul anului

Toamnă	Arc	Vară
De ce este Hull special? A fost „Marele incendiu al Londrei” cu adevărat grozav?	Unde as putea explora? Cum era transportul în trecut?	Îmi place să fiu pe malul mării? Unde a zburat Amy Johnson?

Vizite/vizitatori	Oportunități mai largi în școală
Susie Steele - Biserica Trinity	Serviciul de muzică
Serviciul de pompieri - Marele incendiu al Londrei	Fundamentele fizice domnule Holmes

Focserviciu- siguranta rutiera	Dansul NAPA
Plimbare în zona locală	
Călătorie de învățare a patrimoniului	

